

城城陪慶生日特別風騷

熊黛林

收到

甜蜜禮物

香港文匯報訊（記者李思穎）熊黛林(Lynn)今年10月10日生日成功避過傳媒追訪，難怪她風騷拒絕透露是否跟緋聞男友郭富城享受二人世界，但前晚就面泛燦爛笑容承認收到對方的「甜蜜」禮物。她亦早已準備禮物賀月尾生日的城城，認真真愛。



熊黛林、朱晨麗齊露美背。



熊黛林穿上透視大露背裝擔任剪綵嘉賓，特別明艷照人。

熊黛林前晚穿上透視大露背裝為某時裝品牌擔任剪綵嘉賓，搶盡鏡頭，同場的應屆港姐朱晨麗同樣是大露背開高叉打扮現身，但給身材高挑的Lynn比下去，明顯遜色。心情大好的Lynn表示不介意性感，只求穿得靚，說到她剛度過的生日，Lynn開心說：「生日與好朋友過。（同城城一齊？）無人影到當算啦，係咪二人世界唔話得畀你知，留給我一點秘密，總之過得好開心，又開心收到經理人Kim送的小狗。」問到城城送什麼？Lynn泛出燦爛笑容：「秘密，只可以講係女仔都鍾意，好sweet。（結婚戒指？）不要想太多。（城宅鎖匙？）我屋企大把鎖匙，唔使送。」

欠勇氣做人老婆

而本月26日是城城的生日，問Lynn會送什麼給城城？她說：「我之前去歐洲已經買了，他什麼都有，實在很難揀。（但未有老婆？）唔可以改名叫老婆，沒想到會咁問，（城城什麼都有，最美中不足獨欠老婆，何時幫他完成？）唔可以咁講，我幫唔到佢，要靠佢自己。（等佢開口求婚？）唉！唔講。」Lynn坦言自己早已到適婚年齡，但要視乎個人計劃，不能心急，何況未完全準備好做人老婆，仍欠一些勇氣，畢竟結婚是一世的承諾，需肩負責任擲起頭家。

自認廚藝差勁

Lynn表示未知城城生日當天有什麼節目安排，自問廚藝差透，恐怕親自下廚會令城城不適。有指Lynn往年到城城家中都斷正，今年卻不被發現，莫非有秘道？她面露得意地說：「時間太短，秘道未挖掘好。」

同場的朱晨麗亦讚Lynn漂亮，她謂當選港姐後，她和男友感情沒變，她謂相信自己性感底線便是對方的底線，完全是配合工作需要，以健康和靚為主。早前她被安排為Laughing嫂角色試鏡，至今仍未有任何消息，她說有好多入試鏡，無話唔輸，最重要是合不合角色。

此外，日前城城在其專用影樓為舞林精英大召集甄選活動作評審，勝出的舞者可於12月在城城的「舞臨盛宴」演唱會與城共舞，所以當日參加甄選的舞者盡力施展渾身解數，務求跳出水準，城城亦大讚：「不少參加者都好有個人風格，亦有一定的舞蹈功底，身體柔軟度亦高，相信今次應可選出一些舞蹈的優秀分子和我一起演出！」

衛蘭為黎明基兒婚姻祈禱

香港文匯報訊（記者黃佩麗、李思穎）衛蘭、鄭欣宜、鄧穎芝、裕美等前晚在電視城錄影節目《勁歌金曲》，衛蘭表示將於下月26日在廣州舉行演唱會，因此最近正積極減肥，但就沒有計過瘦了多少，至於嘉賓方面則還未落實。

談到黎明（Leon）和樂基兒最近鬧婚變，有指樂基兒因此而自殘身體，衛蘭即反問他們如何回應報道，當知道樂基兒以「maybe」回應，她說：「那就maybe吧，其實Leon好尊重我的私人生活，我亦應該尊重他，希望他們不會分開，會為他們祈禱。（可相信樂基兒會自殘？）我信與不信都沒有關係，這都是八卦新聞，不需要回應。」

黎明首為金句解畫

此外，「金句王」Leon創下不少經典金句，其中最令人印象深刻的便是「空肚食早餐」，曾引來大眾不少話題，不過Leon並沒改變作風，依然「金句」滿天飛，昨日他接受手機應用程式「樂LOOP」的訪問，首度開腔破解「空肚食早餐」之謎，又否認做訪問時經常帶傳媒遊花園。Leon談到紅極一時的金句「空肚食早餐」，他解釋：「每朝習慣飲杯暖水，然後食藍莓素和維他命丸先吃早餐，慣常動作就是肚裡面要有啲嘢先，其實我都唔記得幾時講過這句話，可能香港和內地出生的人有文化差別，廣東話比較少咁講。」Leon表示「金句王」乃傳媒封予的稱號，着實他沒太多發人深省的說話，純粹把真話講出來。

Leon年底舉行個唱名為「LeonXu」，他表示「Xu」是代表Crossover與你，只想簡短易明，他透露這次個唱與歌迷會有互動溝通，觀眾可以上台唱歌，甚至不明的「金句」都可以發問。說到歌迷以為「空肚食早餐」對下聯，Leon興奮說：「好啱，對到的話我可以退休做『銀』或『銅』句王。」



衛蘭、鄭欣宜、鄧穎芝及陳奕迅等前晚錄影節目《勁歌金曲》。



黎明昨日接受手機應用程式訪問，首次回應「空肚食早餐」金句。

與伍詠薇關係仍僵持 山聰：需要時間修補

香港文匯報訊（記者黃佩麗）無綫新劇《天梯》昨日舉行拜神儀式，演員包括陳豪、陳茵媺、張可頤、陳山聰（見圖）、羅蘭等都有出席，場面熱鬧。陳山聰日前與伍詠薇反目，他事後在電台解釋是因為玩遊戲輸了才會打給伍姑娘，但伍姑娘似是不接受解釋，大家的關係仍然僵持着。

提到伍姑娘不接受他的道歉，他只謂從報章得知對方無回應，他認真地說：「作為朋友，做錯了就有責任道歉，但不代表會很快得到原諒。其實我都係第一次激翻她，她之前罵了我一個月才原諒我，只是當時沒有微博。伍姑娘是爽直的人，她需要時間緩和，不要逼她和煩她，希望大家不要因這件事騷擾她，有事問我就行，如果有機會會當面道歉。」

不過當記者指伍姑娘正在一廠開工，他可以主動前去道歉，陳山聰即時縮沙，以有工作為由拒絕，強調現在不是適當的時機，並稱會私下解決。又說事後都有傳短訊給她，惜對方沒有回覆。問到是否他的藉口太牽強？他說：「可能有人覺得是藉口，但我只是講出事實，總之是需要時間修補關係。（是不是因為女朋友何超雲不喜歡你與朋友來往？）不是，今次完全是玩遊戲玩出大頭佛，我和朋友一向都不是經常見，只是之前大家常常一起上節目。」



回歸樂壇 初當MV導演 栢芝自喻女強人

香港文匯報訊（記者凡文）張栢芝（見圖）即將以新曲《曾經》回歸樂壇，MV亦將於本月20日首播。栢芝今次更首次以導演、編劇及造型師的身份，全程參與MV的創作和拍攝。對於今次她要身兼數職拍MV，栢芝透露初當導演已感到有壓力，因為從籌備到拍攝只有兩天的時間，她說：「我們這個MV的籌備會和創意會是在拍攝前12個小時才開的，時間非常緊迫，但是我大概10分鐘就想好了創意，也想好了要在哪裡拍，所以創意會還是開得很順利。接下來就是正式拍攝了，第一次做導演壓力還真是蠻大的。因為以前我只是演就可以，但是做導演就不一樣了，要照顧到每一個環節，要跟攝影師啊、燈光師不斷溝通，把我的想法告訴他們，我們有四個攝影機同時拍，所以真的要很細心。」



雖然首次當導演就面臨大考驗，但栢芝表示：「我很享受這次拍攝的過程，我覺得在現場的時候，自己特別像個女強人。」

黃宗澤醫眼致尿頻

香港文匯報訊（記者植植、李思穎）黃宗澤昨日聯同松岡李那、田代麻衣等現身活動。早前眼部受傷的黃宗澤表示已經好得七七八八，但仍需滴眼藥水及食藥治療，但可能藥物含有抗生素和類固醇的關係，令他出現尿頻情況，如廁次數比平時多出一倍。記者笑言會否聯親緝聞女友胡杏兒？他反問：「尿頻都嚇親人？」

另外，模特兒Jessica C. (JC) 涉嫌偷錢一事，其日本經理人公司的同門師姐田代麻衣指JC所做的「So Bad and Serious」，她更爆日本經理人公司會開會了解，可能會將JC開除或終止合約。對於和JC關係，麻衣即與JC劃清界線表示不認識對方。而模特兒Alice B.出席另一活動時就直指JC此行為愚蠢兼無腦，得到應有懲罰也是好事。



黃宗澤昨日聯同松岡李那（左二）、田代麻衣（右二）等現身活動。

周慧敏任模特兒緊張



香港文匯報訊（記者植植）周慧敏（Vivian）（見圖）昨日現身新濠天地擔任開幕盛會特別嘉賓，打頭陣出場，以鄭兆良設計的貼身性感長裙亮相：「我沒有太多行catwalk的經驗，而且今次是第一場出場的模特兒，所以在後台時極度緊張。再加上這麼高的高跟鞋，我還擔心能否走完全程。不過當我一出場，燈光照在身上時，所有緊張一掃而空。那一剎那我好像置身演唱會的舞台，即時輕鬆了很多。」

傳被邀拍《衝上2》 張智霖望演鎖宇角色

香港文匯報訊（記者李思穎）張智霖（Chilam）（見圖）昨日以「奧比斯兒童大使」身份出席活動，並即場講述今年曾探訪越南時的感受，說到他會參與無綫重頭劇《衝上雲霄2》，他表示未確實接拍，有時間一定做，希望扮演當年吳鎮宇的機師角色，也是自己新嘗試。Chilam在無綫打仗時期，被邀拍劇「救亡」，可見無綫對他相當重視，笑指他像李克勤是無綫親生仔。Chilam笑謂：「無端端做了他接班人，若然接演《衝》劇不希望外間將我和鎮宇比較，鎮宇成績沒人能代。」



認與無綫人常見面 李克勤稱純為私事

香港文匯報訊 李克勤（見圖）昨日舉行記者會，宣佈本月20日推出「李克勤×香港小交響樂團演奏廳2011演唱會」藍光碟。日前透露跟now簽約擔任明年歐洲國家盃賽事主持的克勤，昨日卻有周刊指無綫股東陳國強（殼王）截now糊，急召他返無綫開新節目給他，克勤即加以否認。克勤被問到陳國強是否力邀他返無綫時表示：「我很多無綫的人經常有見面，當然是大家見不到的地方，我們會相約吃早餐見面，但不談公事只談私事，好彩沒記者影到相，若然影到可能明天說我返無綫。」克勤又指自己現時沒合約在身，若有合適的工作，他當然希望跟任何電視台合作，但克勤強調不會再簽電視台，他說：「簽死一問，我不會答你100%不會，但可能性不大，因為不用避忌及有所限制，稍後出國語碟內地宣傳亦較自由。」

